

出外訪人追求信息 福音的能力（三）

讀經：徒六 7

『神的話擴長起來，在耶路撒冷門徒的數目大為繁增，也有大群的祭司順從了這信仰。』

傳講神的話

福音的能力也是神的話。神的話需要我們講；但我們若沒有學，沒有好好讀，就無法講。五十五年前，我蒙主呼召，有負擔為主盡職說話。但是一張口就窮了辭，講兩句話就沒得講了，只說信耶穌真好，下面就不知道怎麼講了。這就逼得我非好好讀聖經不可，結果越讀越多，越多就越透、越有得說。

今天主恢復裏的書報，不像六十年前那麼貧窮，並且已譯為各種語文，足夠讓你們讀好多年。所以，你們不能再講理由說不懂、不會。你要懂就要去讀，讀了就要講，越講就越透。我每一次釋放信息，都是越講越清楚；寫注解也一樣，總是越寫越明亮。主的話是靈也是生命，主的話就是能力。聖經說，主的話沒有一句不帶著能力，（路一 37，）人聽見主的話就活了。（約五 25。）要傳福音，必須傳講主的話。你不能光對人說，信耶穌真好，我們的召會真好。你越這樣說，人聽了越厭煩。你必須把主的話給他，那會征服人。所以你們都要學習說主的話。

主實在賜給了我們極大的恩典，把祂的話向我們完全揭示、並刊印出來，使我們可以研讀。所以今天，靈在這裏，話也在這裏；我們所該作的，就是禱告靈、傳講話。你若是一直禱告靈、傳講話，你必定癲狂。世上的小學、哲學，沒有一個叫你讀了會發瘋；但你一讀神的話，你裏頭不得不癲狂。我曾讀過孔子的書，從來沒有瘋過；但讀主的話，卻是常常拍案叫絕，喜樂難以形容。這是因為孔子的書裏沒有靈，而主的話裏有靈。主說，祂對我們所

說的話，就是靈，就是生命。（約六 57。）你不讀主的話，主的話是靜止的，不動也不跳；但你一讀主的話，主的話就在你裏面動起來，使你也動起來。

從前有一位我們的同工樂宏斌，他是東北人，原來從政，非常輕視、反對基督教，認為那是中國人沒飯吃，才去投靠的洋教，凡有人格的中國人都不會信。有一天他避難到一個山坡，進到一座野廟裏，看見供桌上有一本打開的聖經。他雖然很討厭基督教，但仍好奇的想看聖經到底講甚麼。這一看，就是詩篇第一節的話：『不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位……。』他覺得很有意思，就一直讀下去。至終他被主的話抓住，在地上打滾，痛哭認罪，悔改得救。後來成為一位很好的同工，改名樂腓力。有一次我在上海受倪弟兄訓練時，和他同住一室，他親口告訴我這故事。

還有一個故事，我永不能忘記。曾有一個美國人到非洲經商，見到一個黑人坐在樹下讀聖經。這個美國人自認是時代人物，懂得科學，所以非常藐視宗教，認為基督教是迷信，就用輕蔑的口吻對那黑人說，『你還讀聖經麼？』那人回答說，『先生，今天我若不讀聖經，聖經的話若沒有進到我裏面，現在你已經在我肚子裏，被我吃下去了。』這就是聖經的能力。

呼求主名

在臺灣我曾帶弟兄們搞靈，但還不清楚怎麼作。以後到了美國，我才清楚看見，搞靈就要呼求主名。彼得在行傳二章說，聖靈澆灌下來後，那時凡呼求主名的，就必得救。（21。）平常我們都把得救領會得很淺，然而當人問彼得該怎樣行時，彼得說，『你們要悔改，各人要靠耶穌基督的名受浸，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈。』（38。）這指明救恩的

福氣是從罪得赦免起，末了就是領受所應許的聖靈。赦罪是開頭，得著聖靈是終結；救恩的終結就是得著聖靈。你得救若沒有得著靈，你的得救就不完全。今天我們一得救，就得著聖靈。但我們必須挑旺靈，挑旺的路就是禱告，呼求主的名。

很奇妙，我們已經得著靈，但若是不用就不靈。申言沒有靈就不靈，傳福音沒有靈也不靈。要有靈就要禱告，在禱告裏還要不斷的呼求主名。禱告時不必那麼規矩，乃要癡狂。五十多年前，我受教導禱告要規矩，跪下去要很老實，然後靠著聖子的名，隨從聖靈，向聖父禱告，求他祝福施恩。以後我就知道，這是死的禱告。主耶穌禱告、講道從來不守規矩，不按儀文，不僅沒有講臺和時間表，講起道來也

沒有題目；但就是有能力。我們也該這樣禱告，不必理會甚麼規矩，就是不住的呼求主名。

一九六八年，我們在美國開始操練呼求主名。在一次聚會中，我對聖徒們說，『你們在生活中，可以試著忘掉一切的呼喊主名十分鐘，忘掉你們的身分，忘掉你們的工作，只單單呼求主名。若是你不發燒，可以來找我。』今天我仍有把握，你只要呼喊主名十分鐘，一定燒起來。你們在校園裏的青年人，每早晨都這樣燒一燒，到學校去就會燒別人，一傳福音就有靈，一講就靈。

要用靈，就要禱告、呼喊主名，還要讀經；這些才是福音能力的來源。

（摘自《速興起傳福音》71~76頁）

218 聖靈的豐滿—充滿

- 一 我已得蒙寶血洗淨， 充滿天上的喜樂；
我已得著永遠生命， 成為活水的運河。
- （副）我願作主活水運河， 充滿生命的聖靈，
灌輸生命，解人乾渴， 湧流活水無止境。
- 二 奇妙救恩，甜美、豐盛， 滿足我心如我意；
我願天天作此見證， 吸引多人來歸依。
- 三 主，你使我完全成聖， 作你貴重的器皿，
充滿恩典，充滿生命， 供應飢渴的人群。
- 四 將我倒空，將我充滿， 願我全人你佔有；
活水江河洋溢、氾濫， 湧流生命到永久。